
Comenzado el viernes, 26 de 

octubre de 2018, 

09:00 

Estado Finalizado 

Finalizado en viernes, 26 de 

octubre de 2018, 

09:29 

Tiempo empleado 29 minutos 29 

segundos 

Puntos 10,00/18,00 

Calificación 5,56 de 10,00 

(56%) 

Comentario - APROBADO 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El principio de lesividad es aquella parte del ordenamiento jurídico que determina 

las características de la acción delictuosa y le impone penas o medidas de 

seguridad.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El principio de derecho penal mínimo establece que los medios de prueba 

obtenidos en violación a las garantías amparadas en nuestra constitución y tratados 

internacionales de derechos humanos incorporados a esta, no pueden ser utilizados 

como prueba de cargo.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 



b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La teoría de la retribución jurídica de Hegel se enrola dentro de las teorías 

absolutas de la pena.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Constitución Nacional admite que la pena trascienda a la persona del reo y 

pueda ser aplicada a un familiar directo de éste.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Criminología es un saber interdisciplinario que estudia el comportamiento del 

delincuente y la cuestión criminal.  

Seleccione una: 



a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El “Idealismo de izquierda” considera que una persona se hace delincuente por 
asociarse con diferentes que tienden a identificarse positivamente con la violación 

de la ley, alejándose de aquellos que ven a tal quebranto como algo negativo.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los actos reflejos, como causas de exclusión de la acción, encuadran dentro de la 

fuerza física “vis absoluta” o de terceros.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los tipos normativos son aquellos elementos que sólo pueden captarse a través de 

una valoración jurídica o ético social.  



Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son delitos especiales propios aquellos que requieren una característica especial 

de autor.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según Zaffaroni se excluye la tipicidad conglobante, por ausencia de lesividad, en 

las acciones fomentadas por el derecho.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 11 

Incorrecta 

Puntúa -1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El error de tipo siempre excluye la culpa.  



Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 12 

Sin contestar 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No será imputable objetivamente la conducta del autor que disminuyó el riesgo al 

cual se veía sometido el bien jurídico tutelado.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 13 

Incorrecta 

Puntúa -1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las causas de justificación excluyen todo tipo de responsabilidad, ya sea penal o 

civil.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 14 

Sin contestar 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

El error sobre los presupuestos objetivos de una causal de justificación prevé la 

pena de los delitos imprudentes.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un niño de diecisiete (17) años  será inimputable para los delitos de acción 

privada.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b.  

Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Partícipe secundario es aquel que tiene dominio funcional del hecho.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 17 

Incorrecta 

Puntúa -1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El instigador tendrá la misma pena que el autor del hecho. 

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La etapa de ideación, dentro del “iter criminis”,  no es punible.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las alteraciones morbosas de las facultades, del sujeto activo del delito, son 

causal de exclusión de la acción.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La legítima defensa necesaria puede aplicarse contra ataques de animales.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Finalizar revisión 

 

 

http://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/view.php?id=20815


 



 



 



 



 



 



Comenzado el viernes, 26 de 

octubre de 2018, 

19:30 

Estado Finalizado 

Finalizado en viernes, 26 de 

octubre de 2018, 

19:59 

Tiempo empleado 29 minutos 27 

segundos 

Calificación 7,50 de 10,00 

(75%) 

Comentario - APROBADO 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El bien jurídico tutelado es aquella parte del ordenamiento jurídico que determina 

las características de la acción delictuosa y le impone penas o medidas de 

seguridad.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El principio de legalidad penal establece que los medios de prueba obtenidos en 

violación a las garantías amparadas en nuestra constitución y tratados 

internacionales de derechos humanos incorporados a esta, no pueden ser utilizados 

como prueba de cargo.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  



Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La teoría de la retribución moral de Kant se enrola dentro de las teorías absolutas de 

la pena.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La acción penal dependiente de instancia privada, por regla general, sólo puede 

ser iniciada por denuncia del agraviado o su representante legal.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El derecho de ejecución penal es un saber interdisciplinario que estudia el 

comportamiento del delincuente y la cuestión criminal.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 



b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Constitución Nacional no admite que la pena trascienda a la persona del reo y 

pueda ser aplicada a un familiar directo de éste.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La “Teoría de la Asociación Diferencial” considera que una persona se hace 
delincuente por asociarse con diferentes que tienden a identificarse positivamente 

con la violación de la ley, alejándose de aquellos que ven a tal quebranto como 

algo negativo.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los actos reflejos, como causas de exclusión de la acción, encuadran dentro de la 

llamada “involuntabilidad”.  



Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los tipos descriptivos son aquellos elementos que sólo pueden captarse a través de 

una valoración jurídica o ético social.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los tipos culposos son tipos abiertos.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 11 

Incorrecta 

Puntúa -0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Según Zaffaroni se excluye la tipicidad conglobante, por ausencia de lesividad, en 

caso de que la víctima preste su consentimiento para la afectación al bien jurídico 

tutelado.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El error de tipo excluye la culpabilidad de autor.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La teoría de la imputación objetiva evalúa si el autor creó un riesgo jurídicamente 

desaprobado y si el resultado es la concreción de dicho riesgo.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las causas de justificación sólo provienen del derecho penal.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El error sobre los presupuestos objetivos de una causal de justificación es 

irrelevante.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un niño de diecisiete (17) años no será imputable para los delitos que tengan 

sanción de inhabilitación.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El instigador tiene dominio del hecho.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El participe primario tendrá la misma pena que corresponda al autor del hecho.  

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 19 

Incorrecta 

Puntúa -0,50 sobre 0,50 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La etapa de ideación, dentro del “iter criminis”,  es punible. 

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 20 

Sin contestar 

Puntúa como 0,50 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La insuficiencia de las facultades, del sujeto activo del delito, son causal de 

exclusión de la acción.  

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

La respuesta correcta es: Falso 

 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El derecho penal es aquella parte del ordenamiento jurídico que determina las características 

de la acción delictiva y le impone penas o medidas de seguridad.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El principio de reserva establece que los medios de prueba obtenidos en violación a las 

garantías amparadas en nuestra constitución y tratados internacionales de derechos humanos 

incorporados a esta, no pueden ser utilizados como prueba de cargo.  

 



Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La teoría de la retribución moral de Kant se enrola dentro de las teorías de la prevención 

general positiva de la pena. 

 

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Criminología es un saber interdisciplinario que estudia el comportamiento del delincuente y 

la cuestión criminal. 

 

Seleccione una: 

a. Verdadero  



b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 5 

Incorrecta 

Puntúa -0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La “Criminología Positivista” considera que una persona se hace delincuente por asociarse con 

diferentes que tienden a identificarse positivamente con la violación de la ley, alejándose de 

aquellos que ven a tal quebranto como algo negativo.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los elementos que conforman la conducta son la voluntad y la finalidad del agente.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 



Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los actos reflejos, como causas de exclusión de la acción, encuadran dentro de la fuerza física 

irresistible de la naturaleza interna.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los tipos normativos son aquellos elementos que se captan a través de los sentidos.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 



La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son delitos especiales propios aquellos que pueden ser realizados por cualquier persona.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 10 

Sin contestar 

Puntúa como 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según Zaffaroni se excluye la tipicidad conglobante, por ausencia de lesividad, en los delitos de 

bagatela.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 11 



Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El error de tipo es un error que recae sobre el conocimiento de la antijuricidad del acto.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 12 

Sin contestar 

Puntúa como 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La teoría de la “equivalencia de las condiciones” es la única de la imputación basada en las 

leyes de causalidad natural.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 13 

Sin contestar 

Puntúa como 0,50 



 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los efectos de las causas de justificación benefician al autor y a los demás partícipes del delito.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un error de subsunción de la conducta es un error de tipo.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 15 

Sin contestar 

Puntúa como 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Un niño de diecisiete (17) años será inimputable para aquellos delitos cuya sanción no exceda 

los dos años de pena privativa de libertad. 

 

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Autor es la persona que tiene dominio del hecho.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es autor mediato quien utiliza, como instrumento, a una persona que actúa sin dolo. 

 



Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La etapa de preparación, dentro del “iter criminis”, es punible.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero 

b. Falso  

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 19 

Sin contestar 

Puntúa como 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El estado de inconciencia absoluta, del sujeto activo del delito, es causal de exclusión de la 

culpabilidad.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero 



b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta incorrecta. 

 

La respuesta correcta es: Falso 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 0,50 sobre 0,50 

 No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La legítima defensa necesaria no puede aplicarse contra ataques de animales.  

 

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. Falso 

Retroalimentación 

Respuesta correcta 

 

La respuesta correcta es: Verdadero 
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